关于组织申报佛山广工大研究院创新创业人才团队计划项目（第二批）的通知

根据《佛山市南海区广工大数控装备协同创新研究院二期建设专项资金管理办法》的要求，为鼓励引进智能制造、3D打印、精密装备、半导体等南海区重点发展产业领域具有影响力的创新创业团队落户研究院，现组织申报第二批佛山广工大研究院创新创业人才团队扶持项目，有关事项通知如下：
一、申报条件
（一）申报领域:申报项目属于南海区重点发展的新兴产业、能促进南海区传统产业转型升级的领域，重点支持智能制造、3D打印、精密装备、半导体、新材料、节能环保、电子信息等领域。
（二）申报团队要求
1、团队核心成员（申报书所列成员）不少于3人，且在技术研发、项目管理、市场拓展、财务管理等方面的成员结构科学合理。团队带头人有较强的组织协调能力、凝聚力和团队合作精神。
2、团队核心成员每年在承载单位的工作时间不低于6个月。
3、申报团队原则上需在研究院注册成立承载单位后方能申报扶持资金。已经完成团队承载单位注册的申报团队，承载单位在佛山市南海区的注册日距本通知发布之日不超过一年（即登记注册日期须在2018年03月28日以后，以工商营业执照上的日期为准）；对尚未在研究院注册成立承载单位的团队，可先行申报，但须承诺获得立项3个月内完成承载单位注册并签订合同书。
（三）团队承载单位要求
1、团队承载单位的注册资本不低于立项扶持金额，自筹资金不低于立项扶持金额。
2、承载单位的法定代表人必须为团队核心成员（申报书中填写的所有成员）之一。
3、所有核心成员所占承载单位股权比例总和不得少于承载单位股权的30%。
4、承载单位必须和所有团队核心成员签订劳动合同，明确团队成员的岗位、工作职责、工资和合同期限；合同期限不低于项目实施期限。承载单位的董事长或总经理必须是团队核心成员之一。
二、项目要求
（一）创新创业团队项目经专家评审后按A、B两档分类,分别资助100~200万元（含100万元）、50~100万元（含50万元）。
（二）扶持资金分二期拨付，第一期在达到所签订合同的相关要求后拨付；第二期通过中期考核后拨付。
（三）项目建设期2年，原则上项目立项1年后进行中期考核。
（四）团队、项目的承载单位是资金扶持的主体，立项后，团队、承载单位须与我院签订合同书，并以合同书为依据进行跟踪管理服务。扶持资金需要单独建账，专款专用，只能用于所申报项目的工作进展，不得用于个人用途。

三、申报程序
（一）项目申报流程：申报团队提交申报材料→研究院项目管理事业部初审→专家评审→研究院办公会审批→公示→签订项目管理合同→区经促局备案。
（二）提交申报材料：申请团队打印申报材料、签名、盖章并连同附件一起胶装成册（装订要求见附件1的填写说明），一式六份交至研究院项目管理事业部，同时提交申报材料word文档和pdf文档至ggdcnc@163.com。
（三）团队项目在通过研究院审批公示之后，尚未登记注册承载单位的团队须在3个月内完成承载单位注册、完成入驻及开工并与研究院签订合同书（已完成注册，但承载单位股权结构不符合要求的，须在3个月内完成股权变更并签订合同书）。承载单位必须在合同书生效之日起1个月内达到合同书约定的拨付首期启动资金的条件并通过现场考核。若团队未能在上述规定时间内完成约定工作，研究院可取消其立项资格或终止合同。
四、申报评审工作的安排
（一）申报时间：常年申报、分批受理。第二批申报材料接收截止时间为2019年5月15日，逾期申报的将下一批受理。纸质材料提交地址：佛山市南海区狮山镇南海软件科技园创智港A1座411室。
（二）申报材料初审完成时间为2019年05月20日。
（三）专家评审采用集中答辩方式，具体答辩时间、答辩地点、答辩顺序待研究院项目管理事业部初审结束后，以短信、电话或邮件的方式另行通知，如果团队所留的手机联系不上的，后果由团队承担。集中答辩时，每个入围团队参加答辩的核心成员数不少于3人，其中，带头人必须参加，否则视为自动放弃答辩资格。
五、其它注意事项
团队务必仔细阅读本通知，实事求是填写申报资料，申报书的内容将作为签订合同书的重要依据，在签订项目管理合同时，项目管理事业部直接根据申报内容生成合同，无法修改。
六、联系方式
相关信息在佛山市南海区广工大数控装备协同创新研究院官方网站及“智汇+”技术众包平台等渠道公开发布。如有任何疑问，可电话咨询：
联系人：姚春连，电话：0757-86687021。
附件：佛山广工大研究院创新创业人才团队计划项目申报书（样本）
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